

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

	ACCIONISTA	DE UNA COMPANIA	ECUATORIANA	······································
1. COMPAÑ	NÍA ECUATORIANA			
NOMBRE:	ECOLAB ECUADOR CIA.LT	DA.		••••••
NÚMERO DE	EXPEDIENTE: 158564	*****		
NOMBRE DE	L REPRESENTANTE LEGAL:J.C	NNY YASELGA SA	NTACRUZ	
CARGO DEL	REPRESENTANTE LEGAL:	GERENTE	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
2. COMPAÑ	NÍA EXTRANJERA SOCIA O ACC	TONISTA DE LA SOC	IEDAD ECUATORIAN	NA.
NOMBRE:	ECOLABONE B.V.		•••••	
	DAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJ IEPENHOEVE 7, 3438MR NI			
NOTA1 A este que se acredite o	e formulario se debe acompañar una certifique la sociedad en cuestión se encuentra leg	cación extendida por la auto galmente existente en el país	ridad competente del país d	e origen o Cónsul del Ecuador en la
3. APODER ECUATO	ADO LOCAL DE LA COMPA ORIANA	ÑÍA EXTRANJERA	SOCIA O ACCIONI	ISTA DE LA COMPAÑÍA
NOMBRES Y	APELLIDOS COMPLETOS: PAB	LO MARCELO ESP	INOSA QUIROZ	
NACIONALIDAD: ECUATORIANA				
NÚMERO DE	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	1708207772		•••••
DOMICILIO:	AV. 10 DE AGOSTO N37-90	Y NNUU, EDIFICIO	COMANDATO, OF	CINA 302
4. DATOS I	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍA EXTRAI	NJERA:
No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	ECOLAB NL 10 B.V.		HOLANDESA	lepenhoeve 7, 3438MR
				<del> </del>
			-	<del> </del>
			Sipire	20
FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL				
Nota2: Si este t	Formulario hubiese sido otorgado en el exte	rior, deberá estar autenticad	o por Cónsul Ecuatoriano o	apostillado
Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado				

FECHA DE PRESENTACIÓN:

AÑO

MES

DÍA